



கழக இளைஞரணி செயலாளர், தமிழ்நாடு துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களின் பிறந்தநாளை கொண்டாடும் விதமாக புதுக்கோட்டையில் டாக்டர் வை.முத்துராஜா எம்.எல்.ஏ. ஏற்பாட்டில், மாபெரும் ரேக்கார்டு நேரங்களில், கதிர்வீர வண்டி பந்தயம், மற்றும் மிதிவண்டி பந்தயம் நடத்தி வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு பரிசுகள் வழங்கி சிறப்பிக்கப்பட்டது. இந்த பந்தயங்களை சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ். ரகுபதி, பிற்படுத்தப்படாதோர் நலத்துறை அமைச்சர் சி.வ. வி.மெய்யப்பநாதன், புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் கே.கே.செல்லப்பாண்டியன் ஆகியோர் கொடி அசைத்து துவக்கி வைத்து வெற்றி பெற்ற வீரர்களுக்கும், காணொலிகளின் உரிமையாளர்களுக்கும் வெற்றிக் கோப்பையும் பரிசு தொகையையும் வழங்கி சிறப்பித்தனர். இந்திகுழுவில் கழக இலக்கிய அணி துணைத் தலைவர் கவிச்சட்டர் கவிதைப்பித்தன், மாநகர கழக செயலாளர் ஆ.செந்தில், த.சந்திரசேகரன், அரு வீரமணி, க.மதியழகன், எஸ்.எஸ்.குருப்பையா, பிராஜேஸ்வரி, லியாகத் அலி, சுப.சரவணன், சு.சண்முகம், கே.ஆர். என். போஸ், செ.அசோக் பாண்டியன், என்.சாதந்தியா, இராசு. சந்திரவேல், ஆர்.செல்லத்தையா, மு.க.ராமகிருஷ்ணன், தவ.பாஞ்சாலன், ஆர்.ஆர்.சாமியநாதன், அ.ரெத்தினம், க.நைனா முகம்மது, எம்.எம்.பாஸு மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும், உள்ளடக்கி பிறிதித்திகளும், கழக முன்னோடிகளும், கழக நிர்வாகிகள், மற்றும் கழக உடன்பிறப்புக்கள், பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர்.

போலியான கணக்குகளை சரிபார்க்க வேண்டும்! வங்கிச் சேவையில் முறையான சட்டத்திருத்தம் கொண்டு வர வேண்டும்!

புதுதெலி, டிச. 6- போலியான வங்கிக்கணக்குகளை சரிபார்த்து, வங்கிச் சேவையில் முறையான சட்டத்திருத்தம் கொண்டு வரவேண்டும் என்று மக்களவையில் ஈரோடு தொகுதி கழக உறுப்பினர் கே.இ.பிரகாஷ் பேசுகையில் குறிப்பிட்டார்.



அவர் பேசியது வருமாறு :- வங்கித் திருத்த சட்ட மசோதாவின் உரை (2024) - 03.12.2024 State Bank of India (SBI) தாராளமாக 40,000 MULE கணக்குகளை அடையாளம் கொண்டுள்ளது. அத்துமீறிய போலி கணக்குகள் வாயிலாக, அதேபோல் பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கியில் 10,000 கணக்குகளும் மற்றும் கணரா வங்கியில் 7000 கணக்குகளும் இந்த முறையாக மோசடிகளில் உள்ள கணக்குகள் ஆக தரவுகள் கூறப்படுகிறது. அதே போல் மகேந்திரா வங்கியிலும் சுமார் 6000 அக்கவுண்ட் போலியாக உள்ளது. அதே போல் AXIS பேங்கில் உள்ள என்னுடைய அக்கவுண்ட் உள்ள கணக்குகளில், நான் தமிழ்நாட்டில் எம்.பி.ஆக உள்ளேன் மற்றும் தமிழ்நாட்டில் இருந்து வந்த மேடல் தான் ஒன்றிய நிதி அமைச்சராக இருக்கிறார்கள். என்னுடைய சொந்த அக்கவுண்டில் 10.620

மக்களவையில் - கே.இ.பிரகாஷ் வலியுறுத்தல்!

அக்கவுண்டுகள் அனைத்தையும் நீக்க சரி பாரக் வேண்டும் என்று கோரிக்கையாக வைக்கிறேன். அதேபோல் வழக்குகளில் உள்ள அக்கவுண்டுகள் 13,564 வழக்குகள் அக்கவுண்டாக இருக்கிறது. அதுமட்டுமின்றி இந்த ஆண்டு மட்டும் 770 அக்கவுண்ட் மோசமான சூழ்நிலையில் உள்ளன. அதேபோல் அவசர கணம் தேவையாகும் வங்கி அகப்படவில்லை என்ற ஒரு முக்கியமான குறைபாட்டை எடுத்துக்காட்டுகிறது. அது என்பதென்றால் KYC நடவடிக்கை ரொம்ப எட்ரான்ஸ்பரென்சாக கொண்டு வந்திருக்கிறது மூன்று அக்கவுண்டுகள் அனைத்துமே கேட்டுக் கொண்டு வந்திருக்கிறது. உதாரணத்திற்கு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் ஒவ்வொரு குடும்பமும் கணக்கு 1000 ரூபாய் வங்கியில் செலவுகளைக் கொண்டுவந்து கொடுக்கிறார்கள். அந்த ஆயிரம் ரூபாயை கூட எடுக்க முடியாத நிலைமை தான் மக்களுக்கு உள்ளது. இது போன்ற பிரச்சினையை

அவசர மருத்துவ சிகிச்சைகளுக்காக

ஏடிபிஐ திட்டத்தின் கீழ் 10 பேருக்கு ரூ.28 லட்சம் நிதியுதவி!

திருவண்ணாமலை, டிச. 6- திருவண்ணாமலை எம்.பி., அண்ணாதுரை, தன்னுடைய தொகுதி மேம்பாட்டு நிதியில் இருந்து, மருத்துவ சிகிச்சைகள் மற்றும் மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு 10 பேருக்கு ரூ.28 லட்சம் நிதியுதவி வழங்கி வருகிறார்.



கழக இளைஞரணி செயலாளரும், துணை முதலமைச்சரான உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களின் 47வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு ஈரோடு தெற்கு மாவட்ட, மாநகர கழக இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் ஜாகிர்த் இடேஸ் ஏற்பாட்டில் சேலாவிலுள்ள அட்சயம் அறக்கட்டளையில் உள்ள முதியவர்களுக்கு அறுவை உதவி வழங்கப்பட்டது. தொடர்ந்து விளையாட்டு வீரர்களுக்கு விளையாட்டு உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டது. நிகழ்வில் மாநகர கழக செயலாளர் மு.சுப்ரமணியம், மேயர் நாகரத்தினம் சுப்பிரமணியம், பகுதி கழக செயலாளர் க.வாசுமணியம், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் எஸ்.குணசேகரன், என்.எம்.ராமலிங்கம், பூபதி, அர்ஜுன், லோக, சங்கர், இ.பி.செல்வராஜ், பிரபு, தினேஷ், பிரபு, ஜானகி உள்ளிட்ட கழக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

ஒன்றிய அரசினரால் உரிய திட்டங்களுக்காக நிர்வகிக்கப்படுகிறதா?

மக்களவையில் - டாக்டர் எஸ்.ஜெகதீரட்சு கள் கேள்வி!



மேல் இலாபம் ஈட்டும் கூட்டாண்மை நிறுவனங்கள், இலாபத்திலிருந்து குறைந்த பட்சம் இரண்டு சதவீதம் அளவிற்கு காவது, கூட்டாண்மை சமூக பொறுப்பு நிதியமாக, நாட்டின் சமூக பொருளாதார மேம்பாட்டிற்காகவும், ஆர்யச்சி மற்றும் புத்தாக்க பாதுகாப்பு காப்பதற்காகவும், ஆர்யச்சி குழுமம், அறிவியல் மற்றும் தொழினுறை ஆர்யச்சி குழுமம் ஆகிய அமைப்புகளால் நிறைவேற்றப்படும் ஆர்யச்சி மற்றும் புத்தாக்க திட்டங்களுக்காகவும் கூட்டாண்மை சமூக பொறுப்பு நிதியம் செலவிடப்படுவதை ஒன்றிய அரசு கட்டாயமாக்கியுள்ளது என்றும், இதற்காக, ஒவ்வொரு நிறுவனத்திலும் கூட்டாண்மை சமூக நிதி பொறுப்பு குழுக்கள் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளன என்றும் அந்த குழுக்கள், இந்த பொறுப்பை திறம்பட நிர்வகித்து வருகின்றன. இவ்வாறு இணையமைச்சர் ஹர்ஷ் மல்ஹோத்ரா அவர்கள் பதிலை அளித்துள்ளார்.

நாடாளுமன்றத் தேர்தல் சமயத்தில் பங்கு மார்க்கெட்டில் ஏற்பட்ட திடீர் ஏற்ற, இறக்கம்: ஒன்றிய அரசு எடுத்த நடவடிக்கைகள் என்ன?

மாநிலங்களவையில் டாக்டர் கனிமொழி என்.வி.என். சோமு கேள்வி!



புதுதெலி, டிச. 6- கடந்த நாடாளுமன்ற பொதுத்தேர்தல் முடிந்த சமயத்தில் பங்கு மார்க்கெட் வர்த்தகத்தில் ஏற்பட்ட திடீர் வீழ்ச்சியால் முதலீட்டாளர்களுக்கு பல லட்சம் கோடி ரூபாய் இழப்பு ஏற்பட்டது உண்மையா? அது தொடர்பாக நேரடியான நடவடிக்கையா? எஸ்.சி. மற்றும் பொதுத்துறை வங்கிகளை பங்கு மார்க்கெட்டில் முதலீடு செய்ய துன்பம் ஏவ்வது என்று மாநிலங்களவையில் தி.மு.க.எம். பி., டாக்டர் கனிமொழி என்.வி.என். சோமு கேள்வி எழுப்பியிருந்தார். இதற்கு ஒன்றிய நிதித் துறை இணையமைச்சர் பங்கஜ் சுவாமி அளித்த பதில்: உலக அளவிலான பொருளாதார சூழல், அதனால் வெளிநாட்டிலிருந்து செய்யப்படும் முதலீட்டில் ஏற்படும் தாக்கம், உள்ளூர் பொருளாதார சூழல் மற்றும் பெரும் நிறுவனங்களின் ஓட்டு

நடப்பு 2024 - 2025 ஆம் நிதியாண்டு முதல் தமிழ்நாட்டிற்கு கூடுதல் வரிப்பகிர்வு வழங்க வேண்டும்!

மக்களவையில் டி.எம்.கதிர் ஆனந்த் வலியுறுத்தல்!



புதுதெலி, டிச. 6- தமிழ்நாட்டுக்குரிய தற்போதைய வரிப்பகிர்வை அதிகரிக்க வலியுறுத்தி வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார் டி.எம்.கதிர் ஆனந்த். 377 கீழ் ஒன்றிய அரசிடம் கோரிக்கை வைத்தார். அதே நேரத்தில் தமிழ்நாடு அரசு ஒன்றிய அரசுக்கு நேரடி வரிப்பகிர்வு மட்டும் 6.35 லட்சம் கோடி ரூபாய் செலுத்தியுள்ளது. மறைமுக வரிக்களையும் கருத்தில் கொண்டால் ஒன்றிய அரசுக்கு தமிழ்நாட்டில் இருந்து கிடைக்கும் ஒவ்வொரு ரூபாய் பங்களிப்பதற்கும் வெறும் 29 பைசா மட்டுமே தமிழகத்திற்கு திரும்பப் பெறப்பட்டுள்ளது. 30.06.2022 அன்று ஜிஎஸ்டி இழப்பீடு முறை நிறுத்தப்பட்டதால், தமிழ்நாடு அரசுக்கு ஆண்டுக்கு ரூ.20,000 கோடி வருவாய் பற்றாக்குறை ஏற்பட்டுள்ளது. ஜிஎஸ்டிக்குப் பிறகு மாநிலங்கள் வருவாய் பற்றாக்குறை யின் அழுத்தத்தில் தத்தளித்துக் கொண்டிருக்கும் வேளையில் சென் மற்றும் கூடுதல்வரி கட்ட இப்போது மீண்டும் எம்.பி.யாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட பின்னர், முதல்கட்டமாக பிஎம்என்ஆர்எப் திட்டத்தின் மூலம் 8 பேருக்கு உதவித்தொகை பெற்றுக் கொடுத்தேன். அதேபோல், 2ம் கட்டமாக 10 பேருக்கு ரூ.28.3 லட்சம் மருத்துவ உதவிகளை நிதி பெற்றுக் கொடுத்துள்ளேன். மேலும், மூத்த குடும்பங்களுக்கான உதவி திட்டம் (ஆர்விஓய்) விரைவில் திருவண்ணாமலை தொகுதியில் செயல்படுத்தப்பட உள்ளது. இந்த திட்டத்தில் 60 வயது மேற்பட்டவர்களுக்கு தேவையான மருத்துவ சார்ந்த உதவிகள் வழங்கப்படும். மேலும், பொதுத்துறை நிறுவனமான செயற்கை மூட்டை உற்பத்தி கழகம் (அலிகோ) மூலமாக முதியவர்களுக்கான உதவி உபகரணங்கள் பெற்றுத்தரவும் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

திராவிட இயக்க தீர்ப்பு நினைவு நாள்

வி.எம். தண்டபாணி டிசம்பர் 6 (2012)



இளமைப் பருவத்திலேயே கழகத்தில் ஈடுபாடு கொண்டு பணியாற்றியவர். தென்சென்னை மாவட்ட இளைஞர் அணி துணை அமைப்பாளராகவும், மாவட்ட பொருளாளராகவும், மாவட்ட துணைச் செயலாளராகவும், மயிலைப் பகுதி துணைச் செயலாளராகவும் கழகப் பணியாற்றியவர். முரசொலி நாளிதழின் செய்தியாளராகவும் - மருத்தல்வார கோவில் அறங்காவலராகவும் இருந்தார். கழகம் அறிவித்த அனைத்து போராட்டங்களிலும் பங்கேற்று சிறை சென்றார்.

தலைமைக் கழகம் தி.மு.க.